Procvicovaci ukol ¢.2 - Reseni

Nactéte soubor ocel.txt. V souboru jsou uvedeny hodnoty dvou vyznamnych vlastnosti oceli a sice
plasticity a pevnosti. Hodnoty byly méreny na 60-ti vzorcich oceli.

1. Podle Sturgersova pravidla najdéte optimalni pocet tiidicich intervalu pro znak plasticita.

e logaritmus z ¢isla n pii zékladu 10 ziskdme pomoci piikazu log(n,10).

2. Zjistéte rozpéti hodnot (min a max) plasticity.

3. Z nésledujicich moznosti vyberte spravné hranice tiidicich intervali (pouze jedna moznost je

Spravna):
(a) (31;58), (58;72), (72;91), (91;115), (115;132), (132; 158), (158; 162)).
(b) (30:50), (50;70), (70;90), (90; 110), (110; 130), (130; 150), (150; 170).

d) (32;62), (62:92), (92;112), (112;142), (142; 172
(e) (30;60), (60;90), (90;110), (110;140), (140; 170

4. Urcete stfedy téchto intervalt a vytvotte variacni fadu pro znak plasticita.

) (31;58), (58;72), ( ( (

) (30;50), (50; 70, ( ( (
(c) (30;50), (48:70), (68;90), (88;110), (108;130), (128;150), (148;170).
(d) (32;62), (62;92), ( ) ).

) ( (60;90), ( ) ).

#Plasticita

dh hh stred nj pj Nj Fj
1 30 50 40 8 0.13 8 0.13
2 50 70 60 4 0.07 12 0.20
3 70 90 80 13 0.22 25 0.42
4 90 110 100 15 0.25 40 0.67
5 110 130 120 9 0.15 49 0.82
6 130 150 140 7 0.12 56 0.93
7 150 170 160 4 0.07 60 1.00



5. Vytvorte histogram pro plasticitu.

e histogram vykreslujeme piikazem hist(vektor_dat_ktera_chceme_vykreslit, border=

breaks=c(vektor_hranicnich_hodnot_intervalu), ...)
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6. Nakreslete dvourozmérny teckovy diagram pro (plasticita, pevnost).
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